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Návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2024


V mesiaci marec 2024 bol vypracovaný návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2024. V súlade s ustanoveniami § 18f ods. 1 písmeno b) zákona NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov hlavný kontrolór obce Stankovany predkladá obecnému zastupiteľstvu v Stankovanoch na prerokovanie a schválenie návrh plánu kontrolnej činnosti na obdobie II. polroka 2024. Návrh plánu kontrolnej činnosti bude pred prerokovaním v obecnom zastupiteľstve zverejnený spôsobom v obci obvyklým.

Návrh plánu kontrolnej činnosti na obdobie II. polroka 2024 je nasledovný:

[bookmark: _GoBack]V súlade s ustanovením § 18f ods. 1 písm. c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov hlavný kontrolór vypracúva a predkladá obecnému zastupiteľstvu:
· Odborné stanovisko k návrhu rozpočtu obce Stankovany na rok 2025 

V súlade s ustanovením § 18f ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov hlavný kontrolór predkladá obecnému zastupiteľstvu:
· Návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2025 

V súlade s ustanovením § 18f ods. 1 písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov hlavný kontrolór predkladá obecnému zastupiteľstvu: 
· Správu o kontrolnej činnosti za II. polrok 2024 

V súlade s ustanovením § 18d zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov bude hlavný kontrolór vykonávať nasledovné kontroly:
· Kontrola zameraná na hospodárenie s rozpočtovými prostriedkami obce (cestovné náhrady) za I. polrok 2024  
· Kontrola zameraná na nakladanie s majetkom obce (budova Obecného úradu Stankovany)
· Kontrola zameraná na preverovanie hospodárenia s finančnými prostriedkami (plnenie príjmov, čerpanie výdavkov – dodávateľské faktúry, pokladničné doklady, bankové doklady) Obecných lesov s. r. o. Stankovany za I. polrok 2024
· Kontrola zameraná na preverovanie hospodárenia s rozpočtovými prostriedkami obce – majetok, pohľadávky, peňažné fondy 
· Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva obce Stankovany (po každom zasadnutí obecného zastupiteľstva)

V súlade s ustanovením § 18 f ods. 1 písm. h) je hlavný kontrolór povinný vykonať kontrolu, ak ho o to požiada obecné zastupiteľstvo alebo starosta obce, ak vec neznesie odklad.

V zmysle predloženého návrhu plánu kontrolnej činnosti nemusí byť dodržané poradie vykonávania jednotlivých kontrol. Zmeny vo výkone kontroly môžu nastať v závislosti od kontrolovanej problematiky, závažnosti a množstva zistených nedostatkov a z toho vyplývajúceho časového rozsahu jednotlivých kontrol, ako aj z dôvodu, že sa vyskytnú okolnosti na základe ktorých bude potrebné vykonať iné náhodné kontroly.
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